
Vulnérabilités :  Tous Donne 7 ** 

Donneur : Sud  Contrat :  2  +1  Entame : 2   Joueur : Est 
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Donneur : Sud  Contrat :  2  +1 

Entame : 2  

Enchères :          
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Solution : 

1  : Au moins 5 cartes, si on joue la collante 

2  : 6 cartes, moins de 10 H. Pour jouer ce contrat en face d’une main banale 

L’entame du 2 montre 3 cartes. En effet, un singleton est impossible, Est aurait 5 cartes et avec 5 cartes, 

Sud aurait sans doute soutenu. Nord connait donc 3 cartes en Est. 

Pour empêcher une coupe  au mort, sans perdre le contrôle du coup, Nord doit donc, à la seconde levée, 

jouer un petit atout sous l’As. Si Est rejoue atout, Nord prend et encaisse 2 . Si Est rejoue , Nord prend, 

encaisse l’As  et un autre . Seulement 9 levées. Si Est tente de faire des , ce sera pire. Nord fera une 

coupe, encaissera l’As  et 2 , pas plus de 8 levées. 

Toute autre défense autorise le déclarant à faire 10 levées. 


